



## Zápisnica zo zasadnutia Rady študijného programu Trestné právo v študijnom odbore 30. právo v doktorandskom stupni štúdia v dennej forme a v externej forme v slovenskom jazyku a v anglickom jazyku

Dátum a čas konania: 19.máj 2022 o 16,00 hod.

Miesto konania: prostredníctvom MS Teams

Prítomní:

prof. JUDr. Jozef Čentéš, PhD.

prof. JUDr. Margita Prokeinová, PhD.

doc. JUDr. Eduard Burda, PhD.

doc. JUDr. Marek Kordík, PhD., LL.M.

Mgr. Lucia Vasilik

JUDr. Marta Kolcunová, PhD.

Ďalší prítomní hostia:

doc. Dr. iur. Angelika Mašurová, MLE

Ospravedlnení:

doc. JUDr. Ondrej Laciak, PhD.

Program:

- 1) Otvorenie
- 2) Predstavenie a prerokovanie návrhov opisov študijných programov
- 3) Predstavenie a prerokovanie návrhu opisu študijného programu
- 4) Záver: Schvaľovanie opisu študijného programu a návrhu na posúdenie zosúladenia študijného programu

Ad 1)

Po overení prítomných bolo konštatované, že je prítomný predseda Rady študijného programu, prof. JUDr. Jozef Čentéš, PhD., a že Rada študijného programu je uznášaniaschopná. Na zasadnutie bola prizvaná aj prodekanka pre doktorandské štúdium, doc. Dr. iur. Angelika Mašurová, MLE.

Ad 2)

Predseda Rady študijných programov udelil slovo doc. Mašurovej, aby predstavila ním navrhovaný opis študijného programu, predovšetkým základné východiská pre tvorbu





profilu absolventa a určenie profilových predmetov, ako aj určenie osôb zodpovedných za profilové predmety.

Následne prebehla so všetkými prítomnými členmi Rady študijného programu diskusia o nastavení profilu absolventov. V rámci diskusie bol spresnený profil absolventa a uplatniteľnosť absolventov, boli doplnené výstupy v rámci jednotlivých profilových predmetov, a taktiež boli identifikovaní príslušní zamestnávateľia, ktorí budú požiadaní o vyjadrenie k hodnoteniu kvality študijného programu: Slovenská akadémia vied, Ústav štátu a práva a Generálna prokuratúra Slovenskej republiky.

Ad 3)

Predseda Rady študijných programov udelil slovo doc. Mašurovej, aby predstavila jednotlivé študijné plány a v nich navrhované zmeny, na základe ktorých majú byť niektoré predmety presunuté z druhého ročníka, letného semestra do druhého ročníka, zimného semestra (Metodika kvalitatívnych právnych výskumov, Rétorika odborného prednesu, Kontradiktórnosť v angloamerickom a kontinentálnom právnom systéme), aby študenti v dennej forme štúdia nemuseli odkladať dizertačnú skúšku až na letný semester a aby došlo k zosúladeniu vo výučbe študentov v dennej a externej forme štúdia. Následne prebehla diskusia so všetkými prítomnými členmi Rady študijného programu. V rámci diskusie neboli predstreté žiadne osobitné návrhy.

Ad 4)

Prijaté uznesenia:

- 1) **Rada študijného programu Trestné právo v študijnom odbore 30. právo v doktorandskom stupni štúdia v dennej forme a v externej forme v slovenskom jazyku a v anglickom jazyku (dTRP17/dTRPx17, dTRP17EN/dTRPx17EN)**  
jednomyselne
  - a) **schvaľuje návrh opisu študijného programu Trestné právo v študijnom odbore 30. právo v doktorandskom stupni štúdia v dennej forme a v externej forme v slovenskom jazyku a v anglickom jazyku (dTRP17/dTRPx17, dTRP17EN/dTRPx17EN);**
  - b) **poveruje garanta na predloženie návrhov na Akreditačnú radu Univerzity Komenského v Bratislave, Právnickej fakulty.**

Zapísala:

doc. Dr. iur. Angelika Mašurová, MLE

.....  
prof. JUDr. Jozef Čentéš, PhD.  
garant

